

# 今年首批保障房近期将推出

共4000余套,首次通过电脑计分确定入围名单和选房顺序,代替摇号选房

本报8月7日讯(记者 邱晓宇) 青岛市今年计划配租配售保障性住房9000套,近日将推出首批4000余套供市民选择。截至目前,青岛市持有经济适用住房和限价商品住房准予资格登记通知书的家庭共17000余户。

7日下午,青岛市国土资源和房屋管理局住房保障中心王育生主任做客“网络问政”,就今年第一批经济适用房和限价商品住房公开销售各项前期准备工作做了介绍。王育生称,青岛市今年计划配租配售

保障性住房9000套,其中经济适用房和限价商品住房将分两个批次推出,第一批计划销售经济适用房项目8个,限价商品住房项目2个(实际销售项目以公告为准),共4000余套保障性住房将于近期推出。

截至目前,青岛市持有经济适用房和限价商品住房准予资格登记通知书的家庭分别有13000余户和4000余户。其中,崂山、城阳、黄岛、高新区取得经济适用房和限价商品住房购买资格的家庭共700余户。

王育生称,《青岛市经

济适用房和限价商品住房轮候排序计分规则》(征求意见稿),已经各部门会签,通过后尽快发布并在今年首批次公开销售中正式实施。计分规则实施后,将通过电脑计分系统根据申请人家庭住房、收入、年龄和家庭人口等因素进行综合计分排序,根据得分高低确定入围名单和选房顺序,不再摇号。青岛市在廉租住房和公共租赁住房保障方式中已对残疾人予以优先配租的情况,且经济适用房和限价商品住房是以购买的方式取得,因此对残疾

人员不再加分。

青岛市经济适用房和限价商品住房准予购买通知书有效期为一年,有效期满前应提前三个月到户口所在地街道办事处年审。家庭状况发生变化的,应及时到户口所在地街道办事处提出变更申请。

王育生透露,目前青岛市国土资源和房屋管理局市住房保障中心正在进行调研,拟进一步完善公共租赁住房租金定价机制,根据公共租赁住房不同承租群体的承受能力,对不同的收入群体实行级差租金。

## 相关链接

2012年青岛市可能达到销售条件的经济适用房项目分别位于四方区宜昌路;四方区哈尔滨路52号;李沧区枣山路166号;李沧区枣山路168号;李沧区上王埠、东王埠、桃园;李沧区河南、南庄社区;市北区敦化路南、连云港路东;城阳区新青威路西、正阳路北侧地

块;黄岛区昆仑山路以东、嘉陵江路以北。

可能达到销售条件的限价商品住房项目分别位于城阳区的青特城、白沙湾项目;高新区的高新嘉园项目。

以上仅为初步梳理,实际销售项目要根据工程进度和手续办理情况调整确定。

## 今日抢鲜看

在日前结束的第29届全国信息学奥赛上,代表山东队出战的青岛2中高二学生王若松获得金牌,入选2013年国际信息学奥林匹克竞赛中国国家集训队。现场,王若松和清华大学签下了预录取协议书,提前进入清华。

# 全国奥赛夺金 高二男生提前进清华

青岛2中王若松全国信息学奥赛折桂,曾多次在信息学、数学比赛中获奖

本报记者 李珍梅



王若松展示自己在全国青少年信息学奥林匹克竞赛上的获奖证书和金牌。 本报记者 张晓鹏 摄

## 奥赛夺金,签约清华

1日,对青岛2中高二学生王若松来说,是个值得纪念和高兴的日子。这天,他获得了第29届全国信息学奥赛金牌。当天下午,他接到了清华大学招生组老师的电话,并在清华大学预录取协议书上签字,提前被清华大学录取,专业为计算机

科学与技术专业。据了解,本届全国信息学奥赛在江苏举行,王若松作为山东省代表队成员参赛。经过一场笔试、两场上机测试,王若松以总分471分的成绩折桂。这也是本届比赛山东省代表队获得的唯一一枚金牌。

“笔试的计算机基础知识,上机考编程和如何用计算机去解决生活中遇到的实际问题。”王若松说,他感觉考试题目不是很难,跟平时练习的试题难度差不多。

7日,王若松告诉记者,在进入省队准备奥赛时,他

还参加了清华大学的信息学特长生夏令营。在这次夏令营考试中,学校选拔了前30名学生。这30名学生只要在全国信息学奥赛中进入前100名,就可以提前被清华录取。“没想到这次竞赛发挥好了,拿到第一。”王若松笑着说。

## 做练习,电脑前一坐十几个小时

对于计算机,王若松从小就表现出很高的天赋。

“他上小学的时候,有点零花钱就经常去报摊上买电脑报,然后自己坐在台阶上看得很认真。”王若松的母亲夏女士介绍说,到了

初中,孩子就慢慢接触计算机编程。“开始我和他爸还有点反对,觉得‘不务正业’,就一直劝孩子在文化课上多花点功夫。”夏女士说,后来劝多了发现孩子也听不进去,于是就慢慢地开

始支持他。

除了天赋,王若松后天也付出了很多努力。“在参赛前,要做大量的练习题,有时候在电脑前一坐就是十几个小时。”王若松说,为了通过不同的试题训练思

维,他经常深夜到国外网站上在线做测试题。做上机练习时,他每天在电脑前至少要待8个小时。王若松说,有的时候,碰到一个有意思的测试题,一旦沉下去思考,他就很容易忘记时间。

## 开学给师弟师妹做辅导

提前被大学录取,王若松称,尽管不用参加高考,但接下来的一年里他得好好学文化课,并且要辅导下一届对信息学感兴趣的学弟学妹们。

“2008年,我们上届学长刘聪也获得了信息学奥

赛金牌,对我鼓舞很大,我就想好好努力,也想冲击金牌。”王若松说通过努力,他如愿以偿。接下来他也要给下一届参加信息学竞赛的师弟师妹们传授经验。

除了在计算机方面有很大天赋,数学也是王若

松的强项。小学时他经常参加各种数学竞赛,获得了不错的成绩。7日,记者在王若松家里看到,王若松书桌上放着十几张信息学、数学竞赛的获奖证书。“他是各学科发展都很均衡的学生,在级部排名也

很靠前。”王若松的指导老师胡芳说。

因为在电脑前坐的时间比较长,王若松自然少了外出运动的时间,体重也比以前增加了不少。7日,王若松笑着说,接下来他要多多运动,制定减肥计划。



## “雷锋”走进夏令营

崂山中学生和“老班长”一起过暑假

本报8月7日讯(记者 陈之焕 通讯员 张华连)

一边参加军训,一边听雷锋班班长讲雷锋故事,这个暑假,崂山4中的同学们过得特别有意义。

6日下午5点半,在王哥庄街道二月二农场里,刚参加完军训的崂山4中的同学们围坐在一起,听雷锋班第21任班长李桂臣讲述雷锋的故事。从雷锋日记到雷锋事迹再到雷锋班的故事,李桂臣将自己的经历讲给同学们听,让同学们更直观与真切地感受雷锋精神。

“一直以为雷锋离我们很远,可是听了雷锋班的故事才觉得雷锋就在我们身边,大家都可以做到。”崂山4中初三三班的同学王春晓说。初一一班的董浩称,一边军训一边听雷锋班的故事,能感受军营的氛围,学习军队的艰

苦朴素精神,感觉自己比以前坚强了很多,能吃苦了,也不怕累了。

据悉,去年10月崂山教体局在二月二农场挂牌成立了“崂山中小学生劳动实践基地”,先后组织了崂山区中小学生劳动实践、农业知识科普推广、“历练自我快乐成长”主题夏令营、军事夏令营等各项丰富多彩的活动,很受孩子们欢迎。农场负责人王文俊介绍,此次夏令营请来第21任雷锋班的班长为同学们讲雷锋的故事,就是要让同学们在军训期间,不仅增强体质,还要在思想上得到教育,学习到更多的东西。

崂山4中政教处主任马强称,此次军事夏令营,不仅提高了学生们的自律能力,锻炼了学生们的坚强意志,更使学生们走近了雷锋精神,在思想上得到了提升。